ADDITION DE COELRS DOUX (M)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

406+ W =802

933 + F  =1522

249 + A =533
V

248+ L =955
v

8414+ €  =1806
p—

222+ R =529

768 + K  =1509

689 + B =1548

754 + E =1249

526+ VW =812

397+ T  =1181
v

304+ S =417
A

504 + N =1348

(

373+ M  =1151

256 + D =456
V

806+ P | =1241

163+ Q@ =589
N’

729+ H | =1424

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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ADDITION DE COEURS DOUX (H) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?
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Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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